

В Острогжске благоустроенный парк снова нуждается в ремонте

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 28.12.2022

г. Воронеж

Дата мероприятия / события: 28.12.2022

Воронежские представители президентского движения попросили власти Острогжска привести в порядок парк имени Василия Кубанева.



Воронежские представители президентского движения попросили власти Острогжска привести в порядок парк имени Василия Кубанева. Пять лет назад его реконструировали. Однако, парк снова нуждается в ремонте. Особенно печально выглядит детская игровая зона: оборудование поломано, а мягкое покрытие усеяно дырами.

Как рассказали жители Острогжска, в 2018 году в парке имени Василия Кубанева прошел большой ремонт в рамках региональной госпрограммы «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления». За 11 млн рублей там установили игровые площадки для детей разного возраста, входную группу, скамейки, сделали пешеходные дорожки, высадили деревья.

«И если пешеходная зона еще держится, то детская пришла в удручающее состояние, представляет реальную угрозу для малышей. Многофункциональным городском вообще стараемся не пользоваться. Доски и бортики

облезли, деформировались, из них торчат щепки. Металлический каркас усеян ржавчиной, а от качелей остался один остов», - посетовали люди, обратившиеся за помощью в Народный фронт. Во время выездной проверки общественники зафиксировали настолько много дефектов, что усомнились в том, что оборудованию детских площадок всего пять лет. Выглядят они значительно старше.

«Сразу бросились в глаза погнутые горки. Если металлические листы не выдерживают даже веса дошколят, то качество материалов вызывает серьезные сомнения. Прорезиненное покрытие, призванное обеспечить малышам безопасность, выглядит и того хуже. По своей площади оно усеяно огромными дырами. Можно запросто споткнуться и разбить нос. Не удивительно, что игровые комплексы пустуют», - подчеркнул член регионального штаба Народного фронта в Воронежской области Александр Бражников.

Он также отметил, что зона отдыха не избалована элементарной уборкой и поддерживающим уходом. Хотя для Острогожска это место особое. Парк расположен в центре города всего в двухстах метрах от районной администрации. Назван он именем известного в регионе поэта Василия Кубанева. В ближайшей округе это единственное зеленое место.

«Сейчас, конечно, заниматься ремонтом бессмысленно – зима. Но весной, как только позволят погодные условия, нужно оперативно приводить в порядок игровое оборудование и мягкое покрытие, лавочки. Соответствующее обращение мы направили в муниципалитет», - заключил Александр Бражников.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148940/>